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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК МЕТОД ВИКЛАДАННЯ  
у ЗАКЛАДАХ вищОЇ ОСВІТИ У ТЕПЕРЕШНІЙ ЧАС

І. В. Янішен, А. В. Погоріла, О. В. Сідорова, Р. В. Кузнєцов 
Харківський національний медичний університет

Вступ. Вища освіта (ВО) завжди була важливим елементом розвитку 
суспільства, формуючи інтелектуальний потенціал нації та забезпечую-
чи підготовку фахівців, здатних відповідати на виклики часу [1]. Проте 
сьогодні, у світі, що стрімко змінюється, ВО стикається з численними 
проблемами. Глобалізація, технологічний прогрес, зміни на ринку праці 
та соціальні виклики ставлять перед закладами вищої освіти (ЗВО) нові 
вимоги [2]. Здобувачі освіти - це покоління, яке виросло та буде працю-
вати в епоху інформаційних технологій [3, 4]. 

Мета роботи. Можливість сьогодні використовувати новітні техно-
логії у закладах вищої освіти, як метод викладання.

Матеріали та методи. Проведено аналіз наукових статей, дослі-
джень, звітів та монографій, що стосуються викладання у вищих на-
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вчальних закладах, впливу цифровізації на навчальний процес, а також 
тенденцій на ринку праці. 

Основна частина. Інформаційні технології забезпечують здобува-
чам освіти легкий доступ до різноманітних навчальних ресурсів, вклю-
чаючи електронні бібліотеки, онлайн-курси та відеолекції. Використан-
ня цифрових платформ для навчання сприяє оновленню навчальних 
програм, зокрема, інтеграції практичних завдань, проектної роботи та 
міждисциплінарних підходів, що відповідають сучасним вимогам рин-
ку праці. Викладачі почали активно використовувати інтерактивні ме-
тоди навчання, такі як онлайн-тести, відео конференції, симуляційні си-
туації та штучний інтелект, що підвищує залученість здобувачів освіти 
у навчальний процес і сприяє кращому засвоєнню матеріалу. Але незва-
жаючи на переваги, існують певні виклики, такі як недостатня технічна 
база, проблеми з доступом до всесвітньої мережі. Хоча інформаційні 
технології відкривають нові можливості, існує ризик, що здобувачі мо-
жуть не отримати достатніх практичних навичок, якщо навчальні про-
грами не будуть адаптовані до потреб роботодавців.

Висновок. Інтеграція інформаційних технологій у вищу освіту є не-
обхідною умовою для підвищення її якості та відповідності сучасним 
вимогам. Однак для успішного впровадження цих технологій важливо 
забезпечити належну підготовку викладачів та створити відповідну інф-
раструктуру.
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